



Lelki megtisztulás

Szent Márk evangélista egészen röviden emlékezik meg Jézus megkeresztelkedéséről. Az esemény nem Jézus kisgyermekkorában történt, ahogy manapság a legtöbb esetben nem sokkal a születés után történik a keresztség kiszolgáltatása, hanem Jézus nyilvános működésének kezdetén, aki ekkor mintegy 30 esztendő. A keresztség alámerítést, alámerülést jelent, amely nem csak testi, hanem lelki megtisztulást eredményez. Jézus esetében és a későbbi korokban a keresztség hitre térők esetében a vízbe merülés és a vízből történő felemelkedés volt a keresztség formája, amelyet napjainkra a vízzel való háromszori leöntés gyakorlata vett át. A keresztséggel kapcsolatban érdemes megkülönböztetéseket tennünk, mert nem minden keresztség jelenti ugyanazt.

Elsőként nézzük János keresztségét. Ő volt az Úr Jézus előfutára, akit mi Keresztelő János néven emlegetünk. János a pusztában élt és a Jordán folyóban keresztelte meg az embereket. Márk evangélista így írja le tevékenységét: „Kiment hozzá Júdea egész vidéke és a jeruzsálemiek mindnyájan. Megkeresztelte őket a Jordán folyóban, miután megvallották bűneiket” (Mk 1,5).



Az evangéliumok tanúsága szerint János keresztsége egyértelműen a bűnbánat, a vezeklés, a megtérés jele. János az őt felkeresők számára hangsúlyozza, hogy a külső megtisztulással együtt jár a bűnös megtisztulás is, azaz a bűnbánat gyümölcsét kell teremnie mindenkinek. A Keresztelő kiemeli továbbá, hogy amit ő tesz, csak az első lépés: „Én a bűnbánat jeléül csak vízzel keresztellek titeket. De az, aki utánam jön, hatalmasabb nálam. Arra sem vagyok méltó, hogy saruit hordozzam. Ő Szentlélekkel és tőzzel fog megkeresztelni titeket” (Mt 3,11 és Mk 1,7-8).

Keresztény küldetésünk

Urunk, Jézus Krisztus! A mai ünnep emlékeztet minket az Egyház és minden megkeresztelt ember sajátos küldetésére.

Arra a küldetésre, amely a te mennybemeneteledkor mondott parancsodból fakad: „Menjeteek tehát, és tegyetek tanítványommá minden népet.” (Mt 28,19). A mi környezetünkben is élnek olyanok, akik nincsenek megkeresztelve. Nem ismerik Istent, de bizonyára jószándék van a szívükben. Adj nekünk erőt, hogy segítsük őket elindulni a hit útján!

Az én szeretett Fiam

Amikor Jézus megkeresztelkedik Jánosnál, akkor az ő esetében nem a bűnbánat jeléről van szó, hanem arról, hogy sorsközösséget vállal a bűnös emberekkel. A mi Urunknak ugyanis nincs szüksége bűnbánatra, hiszen neki, a szent Istennek nincs egyetlen bűne sem. Márk evangélista nem tér ki arra, hogy János értetlenül fogadja, hogy Jézus meg akar keresztelkedni nála (vö. Mt 3,13-15), mert az esemény leírásánál őt az a szempont vezeti elsősorban, hogy bemutassa a mennyei Atya vallomását: „Te vagy az én szeretett Fiam, benned kedvem telik!”

Szót kell még ejtenünk a Szentlélek keresztségéről, amelyet napjainkban gyakran emlegetnek a katolikus megújulási mozgalmak. Ez a fogalom azt jelenti, hogy megtapasztaljuk azt, hogy Isten szeretete kiárad szívünkbe és ez egészen átformálja személyiségünket, átalakítja életünket, élővé teszi azt a kegyelmet, amelyet a keresztségben, a bérmálásban és az Oltárszentelésben kapunk. A Szentlélek keresztség arra is utal, hogy nem elég szűnk meg önmagunk átalakulásával, hanem elindulunk a tanúságtétel útján, az evangélium hirdetésének útján, miként az apostolok is ezt tették az első pünkösdi napján, amikor eltöltötte őket a Szentlélek. A Szentlélek keresztség további jellemzője, hogy szorosabban összekapcsol minket az Egyházzal, a krisztusi közösséggel, és megláttatja velünk, hogy mi a feladatunk ebben a közösségben.

Szálljon le ránk is a Szentlélek, hogy tanúságtevő keresztények legyünk!

Urunk megkeresztelkedése

Hétfő

Zsid 1,1-6
Mk 1,14-20

Kedd

Zsid 2,5-12
Mk 1,21-28

Szerda

Zsid 2,14-18
Mk 1,29-39

Csütörtök

Zsid 3,7-14
Mk 1,40-45

Péntek

Zsid 4,1-5,11
Mk 2,1-12

Szombat

Zsid 4,12-16
Mk 2,13-17

Évközi 2. vasárnap

1Sám 3,3b-10,19
1Kor 6,13c-15,17-20
Jn 1,35-42

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. január 11 - 17-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Január 11. hétfő	17.00	
Január 12. kedd	17.00	+ Heckenbergerné Dr. Pintér Gyöngyi és Nagy Lajos testvéreink lelki üdvéért
Január 13. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Január 14. csütörtök	-	
Január 15. péntek	17.00	
Január 16. szombat Évközi 2. vasárnap	17.00	+ Szolcsvai Józsefné halálának 4. évf.
Január 17. vasárnap Évközi 2. vasárnap	8.00	
Január 17. vasárnap Évközi 2. vasárnap	17.00	+ Nagymama halálának 6. évf. és élő családtagok megtéréséért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

4. **Hivatali idő hétfőn lesz a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

5. Jelen helyzetben a ház-és lakásszentelésekre csak húsvét után fog sor kerülni (mindazoknak, akik kérik).

6. Továbbra is kapható a sekrestyében 2021. évi katolikus naptár, kalendárium, A/4-es alakú 12 oldalas naptár.

7. Csókay András könyve január 18 után lesz kapható újból a sekrestyében.

8. A január 17 és 24 között a keresztyének egységéért tartandó imahét egy későbbi időpontban lesz megtartva, tekintettel a jelen járványügyi körülményekre. Nagy valószínűséggel pünkösd előtti vagy utáni héten.